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¿Qué opinión tiene usted del Gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”: muy buena, buena, mala o muy 

mala. Si no lo conoce, por favor, dígamelo. **

Opinión Jaime Rodríguez “El Bronco”

21.3% 20.9% 12.2% 10.0% 8.2% 7.7% 9.0% 9.6% 6.0% 6.0% 7.1% 3.1% 4.3% 4.2% 4.1% 3.9%

48.2% 44.4% 44.4% 41.4% 37.1% 47.0% 36.0% 39.1% 50.3% 43.7% 48.8% 27.0% 40.1% 36.1% 41.7% 32.8%

3.9% 4.1% 6.1% 8.6% 8.7% 8.7% 7.0% 11.7% 9.9% 12.5% 9.2% 9.3% 11.7% 11.0% 12.5% 10.6%

4.4% 3.6% 12.8% 16.8% 18.1% 21.2% 22.6% 23.8% 20.2% 24.8% 21.1% 34.9% 26.6% 30.6% 25.8% 32.8%

2.0% 1.4% 3.3% 4.4% 4.7% 9.0% 7.3% 9.0% 8.2% 8.8% 9.5% 22.2% 12.6% 14.2% 13.3% 16.7%

17.2% 16.2% 16.5% 14.1% 17.9% 1.6% 0.0% 1.8% 1.1% 1.0% 1.5% 0.9% 1.1% 1.1% 0.6% 0.4%

1.6% 5.5% 2.2% 2.4% 2.8% 2.6% 10.9% 3.3% 3.0% 2.2% 1.5% 1.3% 2.1% 1.8% 0.9% 1.3%

1.4% 3.9% 2.5% 2.3% 2.5% 2.2% 7.2% 1.7% 1.3% 1.0% 1.3% 1.3% 1.5% 1.0% 1.1% 1.5%

*Diferencial 

de opinión:

Buena

Muy buena

Regular

Mala

Muy mala

No lo conoce

No sabe

No contestó

-12.8%

**Para el levantamiento del 03 de marzo el fraseo de la pregunta cambio de: «¿Qué opinión tiene usted del gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, 

por favor, dígamelo», a: «¿Qué opinión tiene usted del gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”: muy buena, buena, mala o muy mala?».

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

n= 1,500
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Muy buena Buena Regular Mala Muy mala 
No lo 

conoce
No sabe No contestó

*Diferencial 

de opinión

Resto ZM 3.9% 34.7% 13.2% 30.4% 13.4% 0.2% 1.8% 2.4% -5.2%

Apodaca 3.1% 33.0% 10.8% 32.9% 15.3% 1.0% 2.2% 1.7% -12.1%

Guadalupe 4.2% 34.3% 8.6% 31.7% 18.9% 0.8% 0.4% 1.1% -12.1%

San Nicolás de los 

Garza
4.6% 30.9% 11.2% 29.8% 20.8% 0.0% 2.3% 0.4% -15.1%

Gral. Escobedo 3.0% 30.5% 11.2% 31.0% 19.5% 1.4% 1.8% 1.6% -17.0%

Monterrey 4.0% 30.7% 7.8% 38.5% 18.4% 0.0% 0.0% 0.6% -22.2%

Z
o

n
a

¿Qué opinión tiene usted del Gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”: muy buena, buena, mala o muy 

mala. Si no lo conoce, por favor, dígamelo. **

**Para el levantamiento del 03 de marzo el fraseo de la pregunta cambio de: «¿Qué opinión tiene usted del gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”: muy buena, buena, mala o muy mala? Si no lo conoce, 

por favor, dígamelo», a: «¿Qué opinión tiene usted del gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”: muy buena, buena, mala o muy mala?».

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Mala + Muy mala). 

A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene de la persona.

n= 1,500

Opinión Jaime Rodríguez “El Bronco”



Situación general 

del estado
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En general, ¿diría que las cosas en el estado van por buen camino o por mal camino? 

36.8% 45.3% 39.9% 38.9% 33.3% 29.8% 31.2% 27.3% 27.9% 34.3% 12.4% 21.5% 20.4% 31.6% 23.3%

9.2% 9.0% 10.1% 9.2% 11.1% 10.7% 7.7% 13.7% 8.7% 10.5% 4.8% 8.6% 6.2% 6.4% 5.7%

49.3% 34.0% 40.7% 42.8% 47.5% 53.0% 55.8% 53.6% 58.9% 51.6% 79.6% 64.7% 69.5% 58.0% 66.4%

3.5% 7.5% 5.9% 4.4% 4.7% 3.3% 2.9% 4.0% 2.5% 2.4% 2.1% 2.9% 2.2% 2.0% 2.3%

1.2% 4.2% 3.4% 4.7% 3.4% 3.2% 2.4% 1.4% 2.0% 1.2% 1.1% 2.3% 1.7% 2.0% 2.3%

Buen camino

Ni bueno, ni malo

Mal camino

No sabe

No contestó

Situación general del Estado

n= 1,500
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En general, ¿diría que las cosas en el estado van por buen camino o por mal camino? 

Situación general del Estado

Buen camino Ni bueno, ni malo Mal camino No sabe No contestó

Resto ZM 25.7% 5.0% 63.7% 2.7% 2.9%

Apodaca 25.3% 4.7% 65.1% 1.1% 3.8%

Guadalupe 22.5% 8.1% 65.3% 1.9% 2.2%

San Nicolás de los Garza 22.4% 4.4% 69.9% 2.5% 0.8%

Gral. Escobedo 22.0% 4.8% 72.1% 0.9% 0.2%

Monterrey 20.5% 6.3% 68.1% 3.0% 2.1%

Z
o

n
a

n= 1,500
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En su opinión, con el Gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”, ¿Nuevo León está avanzando, está 

estancado o está retrocediendo? 

Rumbo del Estado

77.1% 48.3% 37.0% 32.2% 34.0% 33.9% 27.0% 30.5% 30.1% 34.6% 15.2% 27.4% 22.9% 29.7% 22.3%

12.8% 17.9% 35.2% 43.6% 43.0% 45.5% 48.2% 49.0% 52.0% 49.2% 51.6% 52.4% 52.7% 52.7% 57.2%

3.4% 4.5% 9.8% 12.0% 10.8% 13.3% 16.7% 14.5% 13.8% 12.7% 29.1% 17.7% 21.0% 14.8% 18.3%

5.0% 17.7% 10.0% 5.3% 7.3% 4.0% 4.5% 4.5% 2.7% 2.1% 2.4% 1.4% 1.4% 1.5% 1.7%

1.7% 11.6% 8.0% 6.9% 4.9% 3.3% 3.6% 1.5% 1.4% 1.4% 1.7% 1.1% 2.0% 1.3% 0.5%

Avanzando

Estancado

Retrocediendo

No sabe

No contestó
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En su opinión, con el Gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”, ¿Nuevo León está avanzando, está 

estancado o está retrocediendo? 

Z
o

n
a

Avanzando Estancado Retrocediendo No sabe No contestó

Resto ZM 27.4% 53.4% 17.2% 1.7% 0.3%

San Nicolás de los Garza 22.9% 58.4% 17.9% 0.3% 0.5%

Apodaca 20.7% 59.8% 14.9% 3.9% 0.7%

Gral. Escobedo 19.8% 60.0% 18.1% 1.8% 0.3%

Monterrey 18.9% 60.0% 19.7% 1.1% 0.3%

Guadalupe 17.8% 57.0% 21.8% 2.1% 1.3%

Rumbo del Estado

n= 1,500



Gobierno de Jaime 

Rodríguez “El Bronco”
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¿Cree usted que con la llegada de Jaime Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura, la situación del estado 

va a mejorar, seguirá igual o va a empeorar en materia de  (…)? 

Situación del Estado con Jaime Rodríguez “El Bronco”

66.0% 34.9% 36.2% 29.1% 23.1% 24.7% 21.6% 21.6% 17.8% 23.7% 13.9% 17.6% 12.9% 20.8% 16.2%

23.4% 47.1% 48.3% 53.1% 46.8% 42.7% 42.5% 42.6% 48.2% 44.3% 49.6% 48.8% 42.4% 45.6% 45.4%

7.3% 8.3% 10.4% 13.8% 26.6% 30.5% 33.6% 33.9% 32.8% 30.4% 35.0% 32.7% 43.2% 32.9% 37.5%

2.5% 5.4% 2.2% 1.9% 1.4% 1.1% 1.3% 1.3% 0.6% 0.7% 0.9% 0.4% 0.6% 0.1% 0.2%

0.8% 4.3% 2.9% 2.1% 2.1% 1.0% 1.0% 0.6% 0.6% 0.9% 0.6% 0.5% 0.9% 0.6% 0.7%

Está mejorando

Sigue igual

Está empeorando

No sabe

No contestó
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Seguridad

n= 1,500
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Z
o

n
a

Está mejorando Sigue igual Está empeorando No sabe No contestó

Apodaca 18.0% 46.0% 34.5% 0.5% 1.0%

Monterrey 17.5% 43.5% 38.9% 0.0% 0.1%

Resto ZM 17.2% 47.1% 34.2% 0.5% 1.0%

Gral. Escobedo 13.8% 45.0% 41.2% 0.0% 0.0%

Guadalupe 13.7% 42.5% 43.2% 0.0% 0.6%

San Nicolás de los Garza 13.0% 48.6% 37.7% 0.2% 0.5%

Seguridad

¿Cree usted que con la llegada de Jaime Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura, la situación del estado 

va a mejorar, seguirá igual o va a empeorar en materia de  (…)? 

Situación del Estado con Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 1,500
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65.9% 36.0% 29.2% 25.9% 29.2% 31.2% 26.9% 28.4% 27.5% 31.7% 15.4% 23.6% 26.4% 28.5% 24.8%

25.9% 43.6% 50.3% 53.6% 50.1% 46.4% 47.7% 46.5% 51.8% 48.4% 54.9% 52.1% 49.2% 51.9% 51.9%

3.9% 3.1% 6.9% 9.4% 8.9% 13.6% 15.7% 14.5% 13.4% 12.5% 24.0% 17.0% 17.4% 13.6% 18.1%

2.7% 10.6% 9.9% 7.8% 9.2% 6.7% 8.1% 8.7% 6.3% 5.6% 4.3% 5.4% 5.8% 5.0% 3.6%

1.6% 6.7% 3.7% 3.3% 2.6% 2.1% 1.6% 1.9% 1.0% 1.8% 1.4% 1.9% 1.2% 1.0% 1.6%
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Generación de 

empleo

¿Cree usted que con la llegada de Jaime Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura, la situación del estado 

va a mejorar, seguirá igual o va a empeorar en materia de  (…)? 

Situación del Estado con Jaime Rodríguez “El Bronco”

Está mejorando

Sigue igual

Está empeorando

No sabe

No contestó

n= 1,500
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Z
o

n
a

Está mejorando Sigue igual Está empeorando No sabe No contestó

Apodaca 29.9% 49.6% 14.2% 5.1% 1.2%

Resto ZM 26.9% 47.7% 19.1% 4.4% 1.9%

Gral. Escobedo 24.9% 56.5% 16.2% 2.2% 0.2%

Guadalupe 22.8% 53.1% 18.8% 3.3% 2.0%

Monterrey 22.5% 55.5% 18.8% 1.6% 1.6%

San Nicolás de los Garza 20.7% 54.5% 17.6% 6.2% 1.0%

Generación de 

empleo

¿Cree usted que con la llegada de Jaime Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura, la situación del estado 

va a mejorar, seguirá igual o va a empeorar en materia de  (…)? 

Situación del Estado con Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 1,500
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66.4% 42.2% 37.3% 34.5% 31.6% 30.5% 24.5% 31.2% 25.5% 26.1% 14.5% 21.9% 17.7% 18.9% 19.5%

24.6% 39.5% 46.3% 50.8% 46.3% 42.4% 45.1% 44.8% 49.0% 48.9% 51.9% 50.4% 47.5% 51.8% 50.6%

5.9% 5.4% 8.1% 8.7% 14.2% 22.6% 25.4% 19.2% 22.8% 22.2% 31.2% 25.3% 32.4% 26.6% 27.9%

1.9% 7.9% 5.7% 3.6% 5.3% 3.3% 3.4% 3.8% 2.3% 2.0% 1.5% 1.7% 1.5% 1.8% 1.4%

1.2% 5.0% 2.6% 2.4% 2.6% 1.2% 1.6% 1.0% 0.4% 0.8% 0.9% 0.7% 0.9% 0.9% 0.6%
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Combate a la 

corrupción

¿Cree usted que con la llegada de Jaime Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura, la situación del estado 

va a mejorar, seguirá igual o va a empeorar en materia de  (…)? 

Situación del Estado con Jaime Rodríguez “El Bronco”

Está mejorando

Sigue igual

Está empeorando

No sabe

No contestó

n= 1,500
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Z
o

n
a

Está mejorando Sigue igual Está empeorando No sabe No contestó

Resto ZM 24.5% 47.1% 25.2% 2.1% 1.1%

Apodaca 20.8% 47.7% 30.6% 0.8% 0.1%

Gral. Escobedo 18.9% 54.7% 25.9% 0.5% 0.0%

Monterrey 16.4% 52.7% 29.1% 0.7% 1.1%

Guadalupe 15.4% 52.5% 30.5% 1.3% 0.3%

San Nicolás de los Garza 14.7% 54.5% 29.0% 1.6% 0.2%

Combate a la 

corrupción

¿Cree usted que con la llegada de Jaime Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura, la situación del estado 

va a mejorar, seguirá igual o va a empeorar en materia de  (…)? 

Situación del Estado con Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 1,500
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Considera usted que el gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”, ¿tiene las riendas del estado o las 

cosas se le están saliendo de su control? 

Control del Estado 

74.7% 65.9% 52.4% 44.4% 40.3% 36.2% 36.6% 21.2% 18.2% 26.2% 32.3% 25.7%

15.5% 13.0% 34.7% 40.5% 47.9% 52.9% 53.4% 71.8% 67.4% 65.3% 59.2% 67.5%

6.6% 13.3% 8.2% 7.7% 7.4% 6.7% 6.9% 3.7% 9.3% 4.8% 4.9% 4.6%

3.2% 7.8% 4.7% 7.4% 4.4% 4.2% 3.1% 3.3% 5.1% 3.7% 3.6% 2.2%

Tiene las riendas

Las cosas se están 

saliendo de su control

No sabe

No contestó
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n= 1,500
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Considera usted que el gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”, ¿tiene las riendas del estado o las 

cosas se le están saliendo de su control? 

Tiene las riendas
Las cosas se están 

saliendo de su control
No sabe No contestó

Resto ZM 31.5% 62.1% 4.7% 1.7%

Gral. Escobedo 24.2% 72.9% 1.0% 1.9%

Apodaca 23.6% 68.6% 6.1% 1.7%

Monterrey 23.3% 71.2% 3.6% 1.9%

Guadalupe 21.5% 67.3% 7.0% 4.2%

San Nicolás de los Garza 21.5% 72.3% 4.2% 2.0%

Z
o

n
a

Control del Estado 

n= 1,500
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¿Cree usted que Jaime Rodríguez “El Bronco” está cumpliendo con alguna de sus propuestas de 

campaña? *

Cumplimiento de propuesta de campaña

*A partir de la medición  del 03 de marzo el fraseo de la pregunta cambia de “ Recuerda usted alguna propuesta realizada en campaña por Jaime Rodríguez “El Bronco” ” por “ ¿Cree usted que Jaime 

Rodríguez “El Bronco” está cumpliendo con alguna de sus propuestas de campaña?”.

53.3% 53.8% 45.0% 35.8% 37.0% 33.0% 43.6% 23.3% 30.4% 34.6% 38.8% 31.5%

44.9% 25.1% 42.7% 50.4% 48.9% 51.4% 44.3% 68.3% 56.2% 53.3% 49.3% 56.4%

0.8% 17.1% 9.8% 10.7% 10.6% 11.6% 10.5% 5.7% 11.3% 9.8% 9.3% 9.6%

1.0% 4.0% 2.5% 3.1% 3.5% 4.0% 1.6% 2.7% 2.1% 2.3% 2.6% 2.5%

Sí

No

No sabe

No contestó

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

01-oct. 03-nov. 03-dic. 08-ene. 03-mar. 07-abr. 30-sep. 11-ene. 25-abr. 21-jun. 31-ago. 06-oct.

n= 1,500
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*A partir de la medición  del 03 de marzo el fraseo de la pregunta cambia de “ Recuerda usted alguna propuesta realizada en campaña por Jaime Rodríguez “El Bronco” ” por “ ¿Cree usted que Jaime 

Rodríguez “El Bronco” está cumpliendo con alguna de sus propuestas de campaña?”.

Sí No No sabe No contestó

Apodaca 34.8% 53.3% 10.2% 1.7%

Monterrey 32.5% 58.1% 7.3% 2.1%

Resto ZM 31.9% 53.3% 11.6% 3.2%

San Nicolás de los Garza 30.8% 59.3% 6.3% 3.6%

Gral. Escobedo 30.5% 62.1% 5.2% 2.2%

Guadalupe 27.2% 58.5% 12.9% 1.4%

Z
o

n
a

¿Cree usted que Jaime Rodríguez “El Bronco” está cumpliendo con alguna de sus propuestas de 

campaña? *

Cumplimiento de propuesta de campaña

n= 1,500
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8.0% 1.6% 2.0% 0.7% 7.8% 6.4% 12.7% 14.2% 10.4% 10.9% 19.7% 13.9%

11.8% 11.2% 15.6% 13.3% 15.3% 9.3% 12.5% 11.8% 11.9% 10.3% 10.1% 10.9%

5.4% 5.2% 5.5% 5.3% 6.5% 8.6% 7.8% 6.9% 1.6% 11.5% 10.8% 8.8%

11.1% 13.2% 10.5% 15.6% 14.0% 17.0% 11.6% 10.4% 1.5% 8.1% 7.3% 6.6%

6.4% 1.9% 3.7% 0.3% 0.5% 0.4% 4.2% 0.1% 2.2% 3.1% 3.2% 6.1%

0.6% 1.3% 0.8% 0.7% 0.4% 0.4% 0.5% 1.0% 3.1% 1.9% 2.8% 3.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 1.1% 1.9% 4.2% 0.1% 12.4% 0.6% 0.0% 2.9% 10.8% 7.4% 7.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 1.8%

0.8% 12.0% 12.7% 16.9% 20.1% 6.1% 12.6% 11.5% 16.8% 4.6% 3.3% 5.6%

0.1% 2.8% 2.8% 2.5% 3.3% 2.2% 2.4% 2.6% 7.5% 3.8% 4.4% 5.5%

Mejorar la seguridad

Apoyo a la educación (Becas, 

útiles escolares, preparatoria 

gratuita, eliminar cuotas)

Generación de empleos/ 

Mejores salarios

Combate a la corrupción

Investigar al gobierno saliente

Otro

Con todas

No recuerda pero está 

cumpliendo/cumplirá

No sabe

No contestó

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes mencionaron que Jaime Rodríguez “El Bronco” sí está cumpliendo con alguna propuesta de campaña.

*Sólo se muestran las 5 propuestas cumplidas más mencionadas.

¿Cuál propuesta?*

Cumplimiento de propuesta de campaña

No ha cumplido todo lo que 

prometió/No está trabajando

*Respuestas 

espontáneas

n= 395
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Apoyo a la educación (Becas, 

útiles escolares, preparatoria 

gratuita, eliminar cuotas)

Mejorar la seguridad
Generación de empleos/ 

Mejores salarios
Combate a la corrupción

Investigar al gobierno 

saliente

Apodaca 26.9% 10.1% 9.2% 8.2% 4.4%

Gral. Escobedo 24.2% 12.9% 8.2% 7.8% 0.0%

Guadalupe 24.0% 9.9% 2.9% 12.1% 3.4%

Monterrey 7.8% 10.7% 9.0% 10.4% 6.9%

San Nicolás de los 

Garza
16.0% 8.9% 4.7% 4.0% 3.2%

Resto ZM 7.6% 11.9% 12.0% 1.7% 9.1%

Z
o

n
a

Otro
No recuerda pero está

cumpliendo/ cumplirá

No ha cumplido todo lo 

que prometió/No está 

trabajando

No sabe No contestó

Apodaca 2.1% 4.0% 3.7% 7.4% 1.2%

Gral. Escobedo 2.1% 7.5% 0.8% 7.9% 7.3%

Guadalupe 4.1% 3.2% 2.8% 5.7% 14.8%

Monterrey 2.4% 9.3% 2.1% 4.6% 7.6%

San Nicolás de los 

Garza
0.0% 6.6% 1.8% 7.1% 6.8%

Resto ZM 5.0% 9.9% 0.7% 4.8% 1.8%

Z
o

n
a

*Respuestas 

espontáneas

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes mencionaron que Jaime Rodríguez “El Bronco” sí está cumpliendo con alguna propuesta de campaña.

*Sólo se muestran las 5 propuestas cumplidas más mencionadas.

¿Cuál propuesta?*

Cumplimiento de propuesta de campaña

n= 395



24

*Respuestas 

espontáneas
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*Sólo se muestran los 5 problemas más mencionados.

Desempleo

Mal gobierno (malos 

gobernantes, el 

gobernador, falta d

e comunicación, 

mal desempeño)

Falta de obras públicas

Otro

Todo

Ninguno

No sabe

No contestó

44.1% 41.6% 37.7% 33.6% 49.0% 53.8% 53.6% 52.5% 56.9% 53.4% 36.5% 66.3% 57.2% 61.7%

24.6% 18.8% 16.5% 10.9% 9.8% 13.4% 12.6% 13.3% 10.6% 13.2% 12.2% 8.9% 11.3% 10.5%

0.0% 2.7% 5.4% 6.4% 7.1% 4.7% 7.0% 7.2% 4.5% 7.2% 9.2% 4.5% 7.2% 7.5%

1.9% 1.7% 1.6% 2.5% 0.8% 0.5% 0.7% 1.7% 1.5% 1.1% 0.4% 0.3% 0.9% 3.2%

8.1% 9.3% 6.7% 9.0% 8.4% 6.9% 6.0% 6.1% 6.9% 6.5% 4.9% 4.7% 4.1% 2.8%

0.3% 0.5% 0.8% 0.8% 1.1% 0.7% 1.4% 1.0% 0.4% 0.6% 1.1% 2.3% 1.8% 2.3%

0.6% 0.6% 0.4% 0.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.6% 0.6% 0.3% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

0.1% 0.4% 0.2% 0.5% 1.1% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.3% 0.9% 0.6%

2.0% 2.4% 3.5% 4.2% 4.6% 3.2% 3.4% 3.6% 3.0% 3.3% 3.5% 2.4% 2.6% 2.6%

0.8% 0.5% 1.2% 0.2% 1.4% 1.8% 0.9% 1.7% 0.4% 1.4% 0.5% 0.7% 0.9% 0.7%

En su opinión, ¿cuál considera usted que es el principal problema de Nuevo León en este momento? 

Principal problema

Inseguridad/

Delincuencia

Corrupción

n= 1,500
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Inseguridad/

Delincuencia
Corrupción

Mal gobierno (malos 

gobernantes, el gobernador, falta 

de comunicación, mal 

desempeño)

Falta de obras públicas Desempleo

Apodaca 59.0% 9.3% 4.3% 3.7% 1.3%

Gral. Escobedo 56.6% 13.6% 8.2% 3.8% 3.1%

Guadalupe 66.1% 8.2% 5.4% 4.5% 4.1%

Monterrey 56.1% 14.7% 7.9% 2.5% 3.3%

San Nicolás de los 

Garza
59.0% 14.5% 7.0% 1.9% 2.3%

Resto ZM 66.6% 7.0% 9.0% 3.3% 2.6%

Z
o

n
a

Otro Ninguno No sabe No contestó

Apodaca 1.1% 0.7% 3.8% 0.6%

Gral. Escobedo 2.4% 0.4% 2.2% 1.0%

Guadalupe 1.4% 0.2% 3.7% 1.8%

Monterrey 2.7% 0.0% 2.6% 0.5%

San Nicolás de los 

Garza
3.6% 0.0% 2.0% 0.9%

Resto ZM 2.3% 1.3% 2.0% 0.3%

Z
o

n
a

*Respuestas 

espontáneas

*Sólo se muestran los 5 problemas más mencionados.

En su opinión, ¿cuál considera usted que es el principal problema de Nuevo León en este momento? 

Principal problema

n= 1,500
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¿Cree usted que el gobernador, Jaime Rodríguez “El Bronco”, está resolviendo el problema que me 

acaba de mencionar? 

Capacidad para resolver problema

81.4% 48.8% 44.0% 31.6% 33.3% 32.7% 26.4% 31.5% 25.3% 35.3% 16.7% 27.5% 19.6% 25.5% 16.0%

14.2% 31.4% 44.6% 56.5% 50.3% 55.9% 64.5% 58.8% 70.1% 57.8% 78.7% 67.5% 75.7% 70.7% 80.0%

2.9% 12.0% 5.9% 7.6% 9.4% 6.2% 5.0% 6.4% 3.1% 5.0% 2.8% 3.9% 3.3% 2.8% 2.2%

1.5% 7.8% 5.5% 4.3% 7.0% 5.2% 4.1% 3.3% 1.5% 1.9% 1.8% 1.1% 1.4% 1.0% 1.8%

Sí

No

No sabe

No contestó

*Sólo se aplicó esta pregunta a quienes mencionaron algún problema en el estado.

n= 1,436
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*Sólo se aplicó esta pregunta a quienes mencionaron algún problema en el estado.

Sí No No sabe No contestó

Gral. Escobedo 19.3% 78.5% 2.0% 0.2%

Resto ZM 17.5% 76.7% 3.4% 2.4%

Apodaca 16.9% 79.2% 3.2% 0.7%

Guadalupe 16.0% 80.4% 2.0% 1.6%

Monterrey 14.0% 84.8% 0.2% 1.0%

San Nicolás de los Garza 12.5% 80.7% 2.8% 4.0%

Z
o

n
a

¿Cree usted que el gobernador, Jaime Rodríguez “El Bronco”, está resolviendo el problema que me 

acaba de mencionar? 

Capacidad para resolver problema

n= 1,436
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¿Por qué cree usted que el gobernador no ha podido resolver el problema que mencionó?*

Razón incapacidad de resolver problema

*Sólo se aplicó esta pregunta a quienes mencionaron que no se está resolviendo el problema que mencionaron.

0%

10%

20%

01-nov. 11-ene. 21-jun. 31-ago. 06-oct.

*Respuestas 

espontáneas

No sabe cómo/Es incompetente

No le ha dado prioridad/Está 

enfocado en otros temas

Hay mucha delincuencia/

inseguridad/asesinatos

No hay cambios/Todo sigue igual

Falta de trabajo/Incumplimiento 

de promesas

No sabe

No contestó

Otro

8.5% 9.8% 14.6% 11.8% 19.0%

8.1% 12.4% 7.9% 9.9% 11.1%

6.2% 4.0% 8.5% 7.5% 9.4%

4.8% 7.5% 5.1% 9.4% 7.6%

16.5% 6.8% 15.0% 10.2% 7.3%

0.8% 2.0% 2.3% 2.8% 3.1%

11.2% 13.4% 13.5% 10.6% 12.1%

0.8% 3.0% 2.1% 2.5% 2.1%

*Sólo se muestran los 5 principales razones.

n= 1,185
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*Sólo se aplicó esta pregunta a quienes mencionaron que no se está resolviendo el problema que mencionaron.

*Sólo se muestran los 5 principales razones.

No le ha dado prioridad/ Está 

enfocado en otros temas

No sabe cómo/ 

Es incompetente

Hay mucha delincuencia/ 

inseguridad/asesinatos

No hay cambios/

Todo sigue igual

Apodaca 16.5% 6.6% 6.4% 9.7%

Gral. Escobedo 25.9% 11.5% 8.4% 6.5%

Guadalupe 22.1% 7.7% 5.9% 9.5%

Monterrey 20.6% 10.6% 16.2% 6.7%

San Nicolás de los Garza 15.8% 14.0% 8.5% 7.1%

Resto ZM 16.8% 13.3% 6.9% 7.2%

Z
o

n
a

Falta de trabajo/

Incumplimiento de promesas
Otro No sabe No contestó

Apodaca 6.1% 1.4% 21.8% 1.9%

Gral. Escobedo 3.1% 0.2% 9.9% 2.1%

Guadalupe 5.4% 5.1% 11.3% 3.6%

Monterrey 9.0% 1.8% 10.5% 2.9%

San Nicolás de los 

Garza
8.4% 2.8% 9.7% 0.0%

Resto ZM 7.6% 4.5% 11.9% 2.1%

Z
o

n
a

*Respuestas 

espontáneas

¿Por qué cree usted que el gobernador no ha podido resolver el problema que mencionó?*

Razón incapacidad de resolver problema

n= 1,185



30

Usted qué tanto cree que la calidad de vida de usted y su familia ha mejorado desde la llegada de Jaime 

Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura del estado. ¿Mucho, algo, poco o nada? 

Mejora en calidad de vida

Mucho/Algo

Poco/Nada

Ns/Nc

48.7% 32.4% 20.8% 22.6% 23.5% 20.8% 30.1% 22.5% 24.2% 21.2% 24.5% 21.5%

48.4% 50.5% 68.7% 67.7% 69.3% 72.9% 65.3% 74.0% 71.3% 75.4% 73.8% 75.3%

2.9% 17.1% 10.5% 9.7% 7.2% 6.3% 4.6% 3.5% 4.5% 3.4% 1.7% 3.2%
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n= 1,500
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Mucho/Algo Poco/Nada Ns/Nc

Guadalupe 23.6% 71.8% 4.6%

Resto ZM 23.4% 72.7% 3.9%

San Nicolás de los Garza 23.2% 73.6% 3.2%

Apodaca 20.7% 75.8% 3.5%

Gral. Escobedo 19.6% 78.5% 1.9%

Monterrey 17.5% 80.4% 2.1%

Z
o

n
a

Usted qué tanto cree que la calidad de vida de usted y su familia ha mejorado desde la llegada de Jaime 

Rodríguez “El Bronco” a la gubernatura del estado. ¿Mucho, algo, poco o nada? 

Mejora en calidad de vida

n= 1,500
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43.2% 37.1% 32.8% 28.8% 33.7% 30.4% 36.6% 16.5% 32.1% 21.9% 24.0% 19.6%

45.2% 49.3% 58.1% 61.2% 58.4% 64.2% 57.7% 77.0% 62.4% 72.7% 70.8% 74.4%

6.0% 7.0% 4.1% 5.2% 4.9% 2.7% 2.8% 3.0% 2.7% 4.0% 2.7% 2.8%

5.6% 6.6% 5.0% 4.8% 3.0% 2.7% 2.9% 3.5% 2.8% 1.4% 2.5% 3.2%

Considerando las acciones realizadas hasta el momento por el actual gobierno, ¿cree usted que Jaime 

Rodríguez “El Bronco” está realizando  un buen papel como gobernador o cree que está quedando a 

deber?

Trabajo de Jaime Rodríguez “El Bronco”

Está haciendo un buen papel

Está quedando a deber

No sabe

No contestó
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n= 1,500
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Está haciendo un 

buen papel

Está quedando a 

deber
No sabe No contestó

Resto ZM 22.9% 70.2% 3.5% 3.4%

Guadalupe 20.3% 75.1% 2.6% 2.0%

San Nicolás de los Garza 19.3% 74.0% 2.9% 3.8%

Apodaca 17.6% 76.6% 3.3% 2.5%

Gral. Escobedo 17.5% 78.7% 2.4% 1.4%

Monterrey 16.4% 77.8% 2.1% 3.7%

Z
o

n
a

Considerando las acciones realizadas hasta el momento por el actual gobierno, ¿cree usted que Jaime 

Rodríguez “El Bronco” está realizando  un buen papel como gobernador o cree que está quedando a 

deber?

Trabajo de Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 1,500



Credibilidad y confianza en 

“El Bronco”
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Cada vez que usted lee o escucha alguna declaración de Jaime Rodríguez “El Bronco”, ¿qué tanto le 

cree: mucho, algo, poco o nada?

Credibilidad de Jaime Rodríguez “El Bronco”

32.6% 28.8% 24.7% 14.9% 15.2% 13.8% 11.7% 7.1% 8.1% 7.0% 9.9% 8.7%

40.2% 40.2% 37.2% 39.4% 36.9% 33.0% 38.6% 30.5% 30.7% 35.8% 36.9% 29.6%

14.9% 17.5% 19.3% 23.1% 24.2% 23.0% 24.4% 23.6% 28.5% 24.0% 26.2% 27.5%

7.1% 6.1% 13.0% 16.0% 18.7% 22.8% 21.4% 35.4% 27.6% 29.1% 23.9% 31.0%

2.3% 3.0% 1.7% 2.1% 1.8% 3.5% 1.7% 1.0% 2.8% 1.2% 1.3% 1.2%

2.9% 4.4% 4.1% 4.5% 3.2% 3.9% 2.2% 2.4% 2.3% 2.9% 1.8% 2.0%
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Algo

Mucho

Poco

Nada

No sabe

No contestó

*Diferencial de credibilidad es el resultado de (Mucho + Algo) – (Poco + Nada). A mayor diferencial, mayor credibilidad se tiene de Jaime Rodríguez “El Bronco”

*Diferencial de 

credibilidad:

-20.2%

n= 1,500
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*Diferencial de credibilidad es el resultado de (Mucho + Algo) – (Poco + Nada). A mayor diferencial, mayor credibilidad se tiene de Jaime Rodríguez “El Bronco”

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó
*Diferencial de 

credibilidad

Apodaca 6.2% 34.9% 25.7% 28.5% 2.1% 2.6% -13.1%

Monterrey 5.6% 34.4% 25.9% 31.4% 0.7% 2.0% -17.3%

Guadalupe 10.4% 27.9% 22.5% 34.8% 1.3% 3.1% -19.0%

Resto ZM 11.5% 26.6% 30.2% 29.2% 1.3% 1.2% -21.3%

Gral. Escobedo 8.0% 27.1% 34.0% 28.1% 0.9% 1.9% -27.0%

San Nicolás de 

los Garza
7.0% 27.2% 25.9% 36.2% 1.2% 2.5% -27.9%

Z
o

n
a

Cada vez que usted lee o escucha alguna declaración de Jaime Rodríguez “El Bronco”, ¿qué tanto le 

cree: mucho, algo, poco o nada?

Credibilidad de Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 1,500
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52.0% 52.3% 41.8% 37.2% 34.4% 34.3% 30.1% 22.4% 21.1% 24.7% 32.6% 25.2%

44.3% 44.3% 55.2% 57.9% 61.1% 61.6% 66.8% 75.2% 75.6% 73.0% 64.7% 72.1%

2.2% 2.4% 1.8% 3.7% 2.9% 2.9% 2.7% 1.5% 2.4% 1.7% 1.8% 1.6%

1.5% 1.0% 1.2% 1.2% 1.6% 1.2% 0.4% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% 1.1%

Dígame, por favor, si tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al 

Gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”? 

Confianza  en Jaime Rodríguez “El Bronco”

Sí

No

No sabe

No contestó
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n= 1,500



38

Sí No No sabe No contestó

San Nicolás de los Garza 27.6% 70.6% 1.2% 0.6%

Apodaca 26.8% 71.8% 1.4% 0.0%

Resto ZM 26.3% 70.2% 2.0% 1.5%

Monterrey 24.0% 72.6% 2.2% 1.2%

Gral. Escobedo 23.2% 76.8% 0.0% 0.0%

Guadalupe 22.9% 74.4% 1.1% 1.6%

Z
o

n
a

Dígame, por favor, si tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al 

Gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco”? 

Confianza  en Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 1,500



Intención de voto 

Jaime Rodríguez “El Bronco”
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47.0% 32.3% 25.0% 32.4% 27.3% 17.6% 21.7% 21.3% 23.4% 21.6%

18.4% 7.8% 4.7% 4.9% 5.1% 3.0% 1.2% 2.4% 2.0% 2.0%

23.8% 48.3% 59.6% 54.5% 60.4% 73.3% 72.9% 70.3% 68.3% 72.2%

7.5% 8.4% 6.6% 7.1% 5.4% 4.2% 3.2% 4.9% 4.3% 3.2%

3.3% 3.2% 4.1% 1.1% 1.8% 1.9% 1.0% 1.1% 2.0% 1.0%

Jaime Rodríguez dijo que si la gente lo pide, él podría participar en la elección para Presidente de la 

República en 2018. ¿Si “El Bronco” decidiera participar para ser presidente de México, usted votaría por 

él? 

Intención de voto Jaime Rodríguez “El Bronco”

Sí

Depende

No

No sabe

No contestó
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Sí Depende No No sabe No contestó

Resto ZM 26.2% 3.6% 68.2% 1.6% 0.4%

Gral. Escobedo 21.1% 1.0% 72.5% 4.2% 1.2%

Guadalupe 19.8% 1.6% 76.3% 1.7% 0.6%

Monterrey 19.4% 0.3% 75.1% 3.9% 1.3%

Apodaca 19.0% 2.4% 71.0% 5.6% 2.0%

San Nicolás de los Garza 17.4% 1.7% 74.4% 6.3% 0.2%

Z
o

n
a

Jaime Rodríguez dijo que si la gente lo pide, él podría participar en la elección para Presidente de la 

República en 2018. ¿Si “El Bronco” decidiera participar para ser presidente de México, usted votaría por 

él? 

Intención de voto Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 1,500
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3.6% 10.3% 7.8% 19.0% 40.5% 27.7% 67.7% 51.3% 23.4% 40.5%

4.0% 4.3% 5.2% 24.5% 15.3% 15.7% 12.6% 30.3% 0.0% 27.2%

84.5% 78.4% 75.8% 36.1% 34.2% 33.7% 1.2% 10.3% 68.3% 25.5%

4.4% 6.2% 7.1% 11.2% 10.0% 21.3% 16.3% 8.1% 2.0% 3.8%

0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1.0% 0.8% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%

1.8% 0.0% 3.5% 1.8% 0.0% 1.6% 2.2% 0.0% 2.0% 3.0%
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¿De qué depende?*

Voto Jaime Rodríguez “El Bronco”

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes condicionarían su voto hacia Jaime Rodríguez “El Bronco”.

De su trabajo y resultados 

como gobernador de Nuevo 

León

Si cumple lo que prometió

De las propuestas/la campaña

De quienes sean los otros 

candidatos

De su equipo de campaña

Otro

No sabe

No contestó

*Respuestas 

espontáneas

n= 21
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*Esta pregunta sólo se realizó a quienes condicionarían su voto hacia Jaime Rodríguez “El Bronco”.

De su trabajo y 

resultados como 

Gobernador de Nuevo 

León

De las propuestas/la 

campaña

De quienes sean los 

otros candidatos

Si cumple lo que 

prometió
No contestó

Apodaca 0.0% 15.4% 38.9% 30.3% 15.4%

Gral. Escobedo 0.0% 0.0% 72.8% 0.0% 27.2%

Guadalupe 11.2% 21.3% 67.5% 0.0% 0.0%

Monterrey 47.9% 0.0% 52.1% 0.0% 0.0%

San Nicolás de los 

Garza
52.3% 38.7% 9.0% 0.0% 0.0%

Resto ZM
54.7% 32.8% 12.5% 0.0% 0.0%

Z
o

n
a

*Respuestas 

espontáneas

¿De qué depende?*

Voto Jaime Rodríguez “El Bronco”

n= 21
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36.5% 31.0% 25.6% 26.8% 16.9% 20.7% 20.8% 23.8% 21.6%

23.0% 27.5% 26.0% 34.9% 34.4% 34.3% 33.5% 32.1% 32.3%

16.5% 17.8% 19.7% 18.3% 21.5% 19.7% 15.5% 19.9% 20.8%

0.2% 0.3% 0.2% 0.5% 0.8% 0.2% 0.6% 0.0% 0.4%

17.0% 16.5% 18.5% 12.7% 19.0% 18.5% 22.5% 15.1% 17.4%

1.2% 0.9% 2.1% 2.0% 1.5% 1.6% 1.2% 1.4% 0.9%

3.6% 4.4% 5.3% 3.0% 4.8% 3.7% 3.9% 4.4% 3.4%

2.0% 1.6% 2.6% 1.8% 1.1% 1.3% 2.0% 3.3% 3.2%

Hagamos un ejercicio imaginario, si el día de hoy fueran las elecciones para elegir al próximo Presidente 

de la República en 2018, dígame,  de los siguientes candidatos (…), ¿usted por quién votaría?

Elecciones 2018

Jaime Rodríguez “El Bronco” 

Margarita Zavala 

Andrés Manuel López Obrador 

Otro

0%

10%

20%

30%

40%

01-oct. 08-ene. 07-abr. 30-sep. 11-ene. 25-abr. 21-jun. 31-ago. 06-oct.

Ninguno

No votaría

No sabe

No contestó

n= 1,500
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Jaime Rodríguez 

“El Bronco” 

Margarita

Zavala 

Andrés Manuel 

López Obrador 
Otro Ninguno No votaría No sabe No contestó

Resto ZM 27.3% 30.5% 18.2% 0.6% 17.5% 0.7% 2.1% 3.1%

Gral. Escobedo 22.7% 28.9% 24.4% 0.0% 18.1% 0.0% 4.1% 1.8%

San Nicolás de los 

Garza
19.7% 39.9% 17.3% 0.7% 14.0% 1.1% 2.3% 5.0%

Apodaca 19.4% 26.4% 25.5% 0.0% 17.5% 1.6% 6.4% 3.2%

Guadalupe 19.4% 32.4% 22.0% 0.0% 16.8% 2.5% 2.9% 4.0%

Monterrey 16.5% 35.5% 21.8% 0.4% 18.7% 0.2% 4.5% 2.4%

Z
o

n
a

Hagamos un ejercicio imaginario, si el día de hoy fueran las elecciones para elegir al próximo Presidente 

de la República en 2018, dígame,  de los siguientes candidatos (…), ¿usted por quién votaría?

Elecciones 2018

n= 1,500



46

62.9% 53.0% 47.1% 43.7% 42.0% 26.8% 28.6% 33.4% 30.4% 28.0%

16.3% 31.1% 33.9% 34.8% 41.2% 47.3% 49.8% 45.2% 51.6% 54.2%

1.1% 1.0% 1.3% 1.6% 1.3% 0.9% 0.7% 0.8% 0.8% 1.0%

10.5% 7.8% 10.0% 10.4% 8.9% 16.6% 13.3% 13.1% 9.1% 8.1%

6.9% 6.0% 6.4% 7.7% 5.6% 6.5% 6.6% 6.3% 6.4% 7.0%

2.3% 1.1% 1.3% 1.8% 1.0% 1.9% 1.0% 1.2% 1.7% 1.7%

Entre Jaime Rodríguez y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree que tenga más oportunidad de 

llegar a ser Presidente de la República? 

Jaime Rodríguez “El Bronco” Vs. AMLO

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

03-nov. 08-ene. 03-mar. 07-abr. 30-sep. 11-ene. 25-abr. 21-jun. 31-ago. 06-oct.

Andrés Manuel López Obrador 

Jaime Rodríguez “El Bronco” 

Los dos por igual

Ninguno de los dos 

No sabe

No contestó

n= 1,500
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Jaime Rodríguez 

“El Bronco” 

Andrés Manuel 

López Obrador 
Los dos por igual Ninguno No sabe No contestó

Apodaca 33.5% 50.8% 0.5% 6.1% 7.7% 1.4%

Resto ZM 33.3% 50.1% 0.5% 7.2% 6.2% 2.7%

Gral. Escobedo 28.2% 56.5% 0.4% 7.0% 6.9% 1.0%

San Nicolás de los 

Garza
27.5% 55.3% 1.6% 9.8% 5.2% 0.6%

Guadalupe 23.8% 53.9% 3.4% 9.6% 7.4% 1.9%

Monterrey 21.0% 60.4% 0.6% 9.0% 8.1% 0.9%

Z
o

n
a

Entre Jaime Rodríguez y Andrés Manuel López Obrador, ¿quién cree que tenga más oportunidad de 

llegar a ser Presidente de la República? 

Jaime Rodríguez “El Bronco” Vs. AMLO

n= 1,500



Afinidad partidista
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32.2% 27.7% 24.6% 26.1% 26.6% 21.8% 25.2% 20.4% 22.6% 22.9%

65.3% 70.4% 72.8% 72.3% 72.4% 76.1% 72.5% 76.7% 75.5% 75.0%

0.4% 0.8% 0.9% 0.8% 0.3% 0.5% 0.9% 1.0% 0.6% 0.3%

2.1% 1.1% 1.7% 0.8% 0.7% 1.6% 1.4% 1.9% 1.3% 1.8%

Independientemente de cómo haya votado en las pasadas elecciones, ¿hay algún partido con el cual 

usted sienta alguna afinidad o identificación?

Afinidad partidista 

Sí

No

No sabe

No contestó

0%

10%

20%

30%

40%

50%
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80%

01-oct. 08-ene. 07-abr. 05-sep. 30-sep. 11-ene. 25-abr. 21-jun. 31-ago. 06-oct.

n= 1,500
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Sí No No sabe No contestó

San Nicolás de los Garza 29.4% 69.0% 0.2% 1.4%

Monterrey 25.1% 73.1% 0.0% 1.8%

Gral. Escobedo 22.7% 75.6% 0.8% 0.9%

Resto ZM 21.7% 75.8% 0.1% 2.4%

Apodaca 21.6% 75.3% 0.6% 2.5%

Guadalupe 18.4% 79.6% 0.5% 1.5%

Z
o

n
a

Independientemente de cómo haya votado en las pasadas elecciones, ¿hay algún partido con el cual 

usted sienta alguna afinidad o identificación?

Afinidad partidista 

n= 1,500
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0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

01-oct. 08-ene. 07-abr. 05-sep. 30-sep. 11-ene. 25-abr. 21-jun. 31-ago. 06-oct.

44.5% 44.7% 42.0% 45.9% 49.6% 52.2% 51.0% 44.5% 49.7% 39.6%

29.8% 38.6% 38.9% 33.9% 29.1% 20.7% 22.8% 24.9% 23.9% 33.6%

3.6% 2.4% 2.6% 2.8% 2.0% 1.5% 1.5% 1.6% 1.4% 0.8%

0.0% 1.5% 2.8% 1.1% 2.1% 0.0% 2.2% 2.5% 1.6% 1.3%

1.1% 1.3% 0.4% 0.5% 0.5% 0.8% 1.1% 1.0% 0.3% 1.5%

1.6% 0.5% 2.0% 1.9% 1.5% 2.5% 2.8% 0.9% 3.7% 2.0%

1.2% 0.6% 0.1% 0.2% 0.4% 0.4% 0.5% 0.3% 0.3% 0.9%

3.0% 4.6% 3.5% 4.3% 6.8% 13.0% 11.4% 12.3% 10.6% 13.6%

0.7% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.9% 0.2% 0.9% 0.0% 0.0%

9.6% 3.5% 3.9% 4.5% 3.5% 3.3% 3.4% 4.8% 2.8% 2.2%

1.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.8% 0.6% 0.4% 0.4% 0.1% 0.7%

1.7% 0.6% 1.0% 0.8% 1.1% 0.3% 1.2% 0.9% 0.9% 0.1%

2.0% 1.5% 2.2% 4.1% 2.4% 3.8% 1.5% 5.0% 4.7% 3.7%

¿Con cuál?* 

Afinidad partidista 

PAN

PRI

PRD

PT

PVEM

MC

NA

MORENA

PES

IND

Otro

No sabe

No contestó

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes mencionaron que sí tenían alguna afinidad o identificación con un partido político en particular.

*Respuestas 

espontáneas

n= 358
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*Esta pregunta se realizó sólo a quienes mencionaron que sí tenían alguna afinidad o identificación con un partido político en particular.

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES IND Otro
No

sabe

No

contestó

Apodaca 24.8% 24.7% 2.0% 0.6% 3.3% 1.7% 0.0% 32.3% 0.0% 7.6% 0.0% 0.0% 3.0%

Gral. Escobedo 25.9% 25.6% 3.9% 7.5% 0.4% 0.0% 3.9% 31.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

Guadalupe 43.9% 32.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 4.9% 1.4% 0.0% 2.2%

Monterrey 40.3% 31.2% 0.7% 2.3% 1.7% 5.9% 2.2% 7.8% 0.0% 2.1% 2.2% 0.0% 3.6%

San Nicolás de 

los Garza
56.9% 16.2% 0.0% 0.5% 0.5% 1.9% 0.0% 16.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.7% 5.4%

Resto ZM 38.8% 47.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 4.2%

Z
o

n
a

*Respuestas 

espontáneas

Afinidad partidista 

¿Con cuál?* 

n= 358



Coyuntura
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Jaime Rodríguez “El Bronco” lleva dos años gobernando el estado de Nuevo León. Piense en general en la 

situación de usted y su familia hace dos años y cómo está ahora, dígame, ¿considera que las condiciones de usted 

y su familia están mejor, igual o peor que hace dos años? 

Situación familiar

19.3%

30.0%

26.4%

18.0%

0.9%

5.4%

Mejor Igual de bien Igual de mal Peor No sabe No contestó

49.3%

44.4%

Mejor 
Igual de 

bien 

Igual de 

mal 
Peor No sabe 

No 

contestó 

Resto ZM 23.3% 31.2% 21.5% 17.4% 0.8% 5.8%

Gral. Escobedo 21.2% 31.9% 24.4% 16.7% 0.6% 5.2%

Guadalupe 20.0% 28.9% 29.9% 15.9% 0.2% 5.1%

Apodaca 17.6% 32.6% 23.3% 19.1% 2.2% 5.2%

San Nicolás de 

los Garza
16.7% 22.5% 32.0% 21.0% 0.6% 7.2%

Monterrey 14.6% 30.0% 30.9% 19.0% 1.1% 4.4%

Z
o

n
a

n= 1,500
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El próximo año habrá elecciones para elegir al próximo Presidente de la República. Dígame, ¿de quién o quiénes 

sabe o ha escuchado que puedan ser candidatos a la Presidencia? 

Posibles candidatos presidenciables

20.6%

19.2%

14.8%

4.4%

2.8%

1.8%

1.8%

1.3%

0.9%

0.5%

0.3%

2.0%

2.1%

13.1%

10.9%

3.5%

Andrés Manuel López Obrador (Presidente Nacional de Morena)

Jaime Rodríguez “El Bronco” (Gobernador de Nuevo León)

Margarita Zavala (Esposa del Expresidente Felipe Calderón)

Ricardo Anaya (Presidente Nacional del PAN)

Pedro Ferriz de Con

Miguel Ángel Osorio Chong

Rafael Moreno Valle

José Antonio Meade (Secretario de Hacienda)

Aurelio Nuño (Secretario de Educación)

Miguel Ángel Mancera

Armando Ríos Piter

Otro

No recuerda el nombre

No ha escuchado de alguien

No sabe

No contestó

*Respuestas 

espontáneas

n= 1,500
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El próximo año habrá elecciones para elegir al próximo Presidente de la República. Dígame, ¿de quién o quiénes 

sabe o ha escuchado que puedan ser candidatos a la Presidencia? 

Andrés Manuel 

López Obrador 

(Presidente 

Nacional de 

Morena)

Jaime Rodríguez 

“El Bronco” 

(Gobernador de 

Nuevo León)

Margarita Zavala 

(Esposa del 

Expresidente 

Felipe Calderón)

Ricardo Anaya 

(Presidente 

Nacional del PAN)

Pedro Ferriz de 

Con

Miguel Ángel 

Osorio Chong

Rafael Moreno 

Valle

José Antonio 

Meade (Secretario 

de Hacienda)

Apodaca 21.9% 21.0% 10.2% 2.5% 1.5% 1.0% 0.6% 0.2%

Gral. Escobedo 26.3% 17.7% 14.7% 2.0% 0.7% 1.1% 1.5% 0.3%

Guadalupe 23.8% 17.4% 14.0% 5.2% 2.8% 1.0% 1.4% 0.7%

Monterrey 21.7% 15.8% 17.2% 5.7% 4.4% 1.6% 2.8% 2.1%

San Nicolás de 

los Garza
21.9% 18.1% 16.0% 5.4% 2.8% 1.7% 2.4% 1.7%

Resto ZM 16.4% 22.7% 14.3% 3.9% 2.3% 2.5% 1.5% 1.2%

Aurelio Nuño 

(Secretario de 

Educación)

Miguel Ángel 

Mancera

Armando Ríos 

Piter
Otro

No recuerda el 

nombre

No ha escuchado 

de alguien
No sabe No contestó

Apodaca 0.5% 0.3% 0.0% 0.8% 2.2% 20.1% 12.8% 4.4%

Gral. Escobedo 0.8% 1.1% 0.1% 3.6% 3.0% 19.1% 6.2% 1.8%

Guadalupe 0.5% 0.6% 0.6% 2.0% 3.1% 9.9% 12.4% 4.6%

Monterrey 1.9% 0.3% 0.2% 2.0% 2.1% 8.9% 8.1% 5.2%

San Nicolás de 

los Garza
0.5% 1.1% 0.1% 2.9% 1.3% 15.0% 6.6% 2.5%

Resto ZM 0.5% 0.5% 0.3% 1.7% 1.7% 13.9% 14.1% 2.5%

*Respuestas 

espontáneas

n= 1,500

Posibles candidatos presidenciables
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Candidato presidenciable preferido

Y dígame, ¿en estos momentos hay algún candidato que a usted le

gustaría que quedara como próximo Presidente de México?

¿Quién le gustaría?* 

Tiene candidato preferido Candidato preferido

28.0%

25.5%

15.8%

2.9%

2.8%

2.4%

1.8%

1.2%

0.9%

4.3%

2.8%

1.9%

3.1%

0.4%

0.1%

6.1%

Jaime Rodríguez “El Bronco”

Andrés Manuel López Obrador

Margarita Zavala

Pedro Ferriz de Con

Ricardo Anaya

Rafael Moreno Valle

José Antonio Meade

Miguel Ángel Osorio Chong

Miguel Ángel Mancera

Un candidato del PAN

Un candidato del PRI

Un candidato de Morena

Otro

Ninguno

No sabe

No contestó

27.4%

65.8%

4.8%
2.0%

Sí No

No contestóNo sabe

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes dijeron que hay algún partido que 

les gustaría que quedara como próximo Presidente de México.

*Respuestas 

espontáneas

n= 1,500 n= 374
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Y dígame, ¿en estos momentos hay algún candidato que a usted le gustaría que quedara como próximo Presidente 

de México? 

Tiene candidato preferido

Sí No No sabe No contestó

Resto ZM 30.3% 62.9% 5.9% 0.9%

San Nicolás de los Garza 29.3% 64.4% 4.3% 2.0%

Monterrey 28.6% 64.3% 4.8% 2.3%

Gral. Escobedo 28.0% 64.1% 5.6% 2.3%

Apodaca 27.9% 65.1% 4.2% 2.8%

Guadalupe 16.2% 78.1% 2.9% 2.8%

Z
o

n
a

n= 1,500
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¿Quién le gustaría?* 

Candidato preferido

Jaime Rodríguez 

“El Bronco”

Andrés Manuel 

López Obrador
Margarita Zavala

Pedro Ferriz de 

Con
Ricardo Anaya

Rafael Moreno 

Valle

José Antonio 

Meade

Miguel Ángel 

Osorio Chong

Apodaca 18.8% 46.7% 10.5% 1.3% 0.4% 0.7% 0.0% 0.7%

Gral. Escobedo 20.5% 37.7% 14.3% 2.1% 0.9% 4.5% 0.0% 0.6%

Guadalupe 24.0% 26.7% 11.4% 3.0% 9.8% 3.4% 0.0% 0.0%

Monterrey 19.0% 26.9% 17.9% 6.2% 2.4% 1.8% 5.6% 0.0%

San Nicolás de 

los Garza
22.6% 29.8% 26.9% 5.6% 1.4% 4.2% 1.2% 0.0%

Resto ZM 40.6% 14.5% 14.1% 0.4% 2.9% 2.2% 0.6% 3.0%

Miguel Ángel 

Mancera

Un candidato del 

PAN

Un candidato del 

PRI

Un candidato de 

Morena
Otro Ninguno No sabe No contestó

Apodaca 1.6% 6.8% 1.1% 1.1% 1.9% 0.0% 0.0% 8.4%

Gral. Escobedo 0.0% 7.9% 1.1% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 9.4%

Guadalupe 0.0% 1.1% 1.1% 3.4% 14.0% 0.0% 0.0% 2.1%

Monterrey 2.4% 0.6% 2.9% 1.7% 3.4% 1.3% 0.0% 7.9%

San Nicolás de 

los Garza
1.5% 1.3% 0.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.8% 3.4%

Resto ZM 0.0% 7.0% 4.6% 2.8% 2.2% 0.0% 0.0% 5.1%

*Respuestas 

espontáneas

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes dijeron que hay algún partido que les gustaría que quedara como próximo Presidente de México.

n= 374
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Conocimiento de registro en INE y postura con dejar gubernatura 

En días recientes Jaime Rodríguez “El Bronco” señaló que este sábado 

presentará su registro ante el INE para conseguir las firmas necesarias 

y así poder ser candidato independiente a la elección de Presidente en 

2018. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía esta información? 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que Jaime Rodríguez “El 

Bronco”, deje su cargo como Gobernador para ser candidato 

independiente por la Presidencia de la República? 

Conocimiento de registro en INE Postura con dejar gubernatura

59.5%

39.9%

0.4%

0.2%

Sí No

No contestóNo sabe

28.7%

1.8%

64.5%

1.8% 3.2%

De acuerdo Ni de acuerdo, ni
en desacuerdo

En desacuerdo No sabe No contestó

n= 1,500 n= 1,500



61

Conocimiento de registro en INE y postura con dejar gubernatura 

En días recientes Jaime Rodríguez “El Bronco” señaló que este sábado 

presentará su registro ante el INE para conseguir las firmas necesarias 

y así poder ser candidato independiente a la elección de Presidente en 

2018. Antes de que se lo mencionara, ¿conocía esta información? 

¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con que Jaime Rodríguez “El 

Bronco”, deje su cargo como Gobernador para ser candidato 

independiente por la Presidencia de la República? 

Conocimiento de registro en INE Postura con dejar gubernatura

Sí No No sabe
No 

contestó

Resto ZM 65.1% 34.0% 0.7% 0.2%

Monterrey 62.7% 36.9% 0.0% 0.4%

San Nicolás de los 

Garza
59.3% 40.1% 0.6% 0.0%

Guadalupe 57.6% 41.9% 0.3% 0.2%

Gral. Escobedo 49.9% 50.1% 0.0% 0.0%

Apodaca 43.6% 56.1% 0.3% 0.0%

Z
o

n
a

De 

acuerdo

Ni de acuerdo, 

ni en 

desacuerdo

En 

desacuerdo

No 

sabe

No 

contestó

Resto ZM 37.1% 1.8% 57.6% 1.3% 2.2%

Gral. Escobedo 30.3% 2.3% 64.1% 1.5% 1.8%

San Nicolás de 

los Garza
25.1% 1.6% 68.3% 1.9% 3.1%

Guadalupe 24.3% 3.3% 67.7% 1.8% 2.9%

Monterrey 23.5% 0.6% 69.9% 1.6% 4.4%

Apodaca 21.8% 2.3% 66.3% 4.6% 5.0%
Z

o
n

a

n= 1,500 n= 1,500
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Firma y voto para Jaime Rodríguez 

Jaime Rodríguez mencionó que en caso de que consiga más firmas que

las que consiguió en Nuevo León cuando fue candidato, entonces

pedirá licencia por seis meses para participar en la elección. Dígame,

¿usted le daría su firma a Jaime Rodríguez “El Bronco” para ser

candidato independiente a la Presidencia?

Si el gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco” lograra cumplir con los 

requisitos del INE y fuera candidato a la Presidencia de la República, 

¿usted votaría por él? 

Firma Voto para Jaime Rodríguez

26.8%

69.9%

2.7%

0.6%

Sí No

No contestóNo sabe

24.6%

68.0%

4.9%
2.5%

Sí No

No contestóNo sabe

n= 1,500 n= 1,500
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Jaime Rodríguez mencionó que en caso de que consiga más firmas que

las que consiguió en Nuevo León cuando fue candidato, entonces

pedirá licencia por seis meses para participar en la elección. Dígame,

¿usted le daría su firma a Jaime Rodríguez “El Bronco” para ser

candidato independiente a la Presidencia?

Si el gobernador Jaime Rodríguez “El Bronco” lograra cumplir con los 

requisitos del INE y fuera candidato a la Presidencia de la República, 

¿usted votaría por él? 

Firma Voto para Jaime Rodríguez

Sí No No sabe
No 

contestó

Resto ZM 34.1% 62.9% 2.2% 0.8%

Gral. Escobedo 26.2% 71.9% 1.7% 0.2%

Monterrey 23.7% 74.1% 2.2% 0.0%

Guadalupe 22.4% 72.8% 3.5% 1.3%

San Nicolás de los 

Garza
22.4% 75.1% 2.1% 0.4%

Apodaca 21.1% 72.8% 5.4% 0.7%

Z
o

n
a

Sí No No sabe
No 

contestó

Resto ZM 29.7% 63.5% 3.5% 3.3%

Gral. Escobedo 24.9% 67.7% 4.4% 3.0%

Monterrey 23.3% 70.9% 4.3% 1.5%

Guadalupe 20.7% 71.8% 5.6% 1.9%

San Nicolás de los 

Garza
20.6% 71.4% 5.7% 2.3%

Apodaca 19.4% 68.1% 9.1% 3.4%
Z

o
n

a

n= 1,500 n= 1,500

Firma y voto para Jaime Rodríguez 
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¿Considera usted que Jaime Rodríguez “El Bronco” tiene posibilidades de ganar las elecciones a Presidente en 

2018? 

Tiene posibilidades de Jaime Rodríguez “El Bronco”  

Sí No No sabe
No 

contestó

Resto ZM 34.5% 51.6% 13.0% 0.9%

Guadalupe 32.0% 58.6% 8.5% 0.9%

Apodaca 30.5% 57.1% 12.2% 0.2%

Gral. Escobedo 29.9% 57.2% 10.9% 2.0%

San Nicolás de los 

Garza
26.8% 64.8% 7.9% 0.5%

Monterrey 26.4% 65.4% 7.3% 0.9%
Z

o
n

a

30.6%

58.2%

10.3%

0.9%

Sí No

No contestóNo sabe

n= 1,500
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Nota metodológica 

Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Nuevo León y que cuentan con línea telefónica

en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta Telefónica realizada los días 01 de octubre; 02 y 03 de noviembre; 03 de diciembre de 2015; 08 de

enero; 03, 04, 05 de febrero; 03 de marzo; 06 y 07 de abril; 08 de junio; 05 de septiembre; 30 de septiembre;

31 de octubre y 1 de noviembre de 2016; 10 y 11 de enero; 27 y 28 de febrero de 2017; 24 de abril; 21 de junio

de 2017; 31 de agosto de 2017 y 06 de octubre de 2017.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

•Se diseñó una muestra de 1,500 encuestas, cuya distribución y error teórico con un nivel de confianza de 95%

fue el siguiente:

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y redondeados

a un decimal. La ponderación está realizada con base en la lista nominal proporcionada por el INE.

• Marco muestral y selección de la muestra.

Marco muestral y selección de la muestra

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.

Estrato Encuestas Error

Apodaca 250 ±6.2%

General Escobedo 250 ±6.2%

Guadalupe 250 ±6.2%

Monterrey 250 ±6.2%

San Nicolás de los Garza 250 ±6.2%

Resto del estado 250 ±6.2%

Estatal 1500 ±2.53%


